

Протокол
засідання «Круглого столу»
з обговорення проекту регуляторного акту – рішення
міської ради «Про затвердження Порядку здійснення самоврядного контролю за
використанням та охороною земель територіальної громади м. Біла Церква»

Дата:

18.05.2017 р.

Управління самоврядного контролю

Малий зал - початок о 14.00 год.

Присутні:

Новогребельська Інна Володимирівна – заступник міського голови;

Гнатюк Валерій Володимирович – заступник міського голови;

Бакун Олена Іванівна – начальник управління самоврядного контролю міської ради;

Карпенко Олена Олександрівна – начальник управління економіки міської ради;

Шаповал Олена Миколаївна – начальник відділу з питань розвитку підприємництва та інвестицій міської ради;

Постівий Сергій Олександрович – начальник юридичного управління міської ради;

Овчарук Інна Ігорівна – завідувач сектору претензійно-позовної роботи управління самоврядного контролю міської ради;

Усенко Олег Петрович – начальник управління регулювання земельних відносин міської ради

Дорогань Володимир Леонідович – т.в.о. начальника відділу державного архітектурно-будівельного контролю міської ради;

Кравець Анатолій Васильович – в.п. директора департаменту житлово-комунального господарства міської ради;

Гапонова Тетяна Василівна – інспектор відділу охорони навколишнього природного середовища управління екології та благоустрою департаменту житлово-комунального господарства;

Пархоменко Вікторія Миколаївна – т.в.о начальника управління містобудування та архітектури міської ради;

Майборода Василь Володимирович – заступник начальника комунальної установи БМР «Інспекція з благоустрою»;

*До виконання
Майор - 18.05.17*

Чаус Іван Володимирович – виконавчий директор Білоцерківської міської організації роботодавців.

Запрошені: засоби масової інформації, та члени громадської ради при виконавчому комітеті міської ради

Головуючий на засіданні "Круглого столу" – заступник міського голови Новогребельська І.В.

Порядок денний:

Обговорення проекту регуляторного акту - рішення міської ради «Про затвердження Порядку здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель територіальної громади м. Біла Церква».

Слухали :

Новогребельська І.В. проінформувала, що проект рішення міської ради «Про затвердження Порядку здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель територіальної громади м. Біла Церква» розроблений з метою забезпечення здійснення контролю та запобігання порушень земельного законодавства, своєчасного їх виявлення та усунення, удосконалення процедури здійснення самоврядного контролю за використанням і охороною земель територіальної громади.

В ході засідання перед присутніми також виступив заступник міського голови Валерій Гнатюк. Він поінформував, що безпосередній контроль за дотриманням законодавства в сфері використання (оренди, суборенди, сервітуту та ін.) землі громади міста підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, суб'єктами господарювання, а також іноземними юридичними особами здійснюватиме управління самоврядного контролю міської ради та комісія з визначення розміру та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам.

Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту- рушення міської ради «Про затвердження Порядку здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель територіальної громади м. Біла Церква» надруковано в газеті «Громадська думка» № 31-32 (13524-13525) від 21 квітня 2017 року. Проект рішення міської ради «Про затвердження Порядку здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель територіальної громади м. Біла Церква» оприлюднений на офіційному веб-сайті міської ради та її виконавчих органів <http://bc-rada.gov.ua> в розділі «АКТУАЛЬНО» від 27 квітня 2017 року. Оголошення про оприлюднення, проект регуляторного акту – рішення міської ради «Про затвердження Порядку здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель територіальної громади м. Біла Церква» та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному веб-сайті міської ради та її виконавчих органів <http://bc-rada.gov.ua> в розділі «АКТУАЛЬНО» 27 квітня 2017 року.

Зауваження та пропозиції до даного проекту регуляторного акта від юридичних та фізичних осіб, їх об'єднань станом на 19 травня 2017 року на адресу управління самоврядного контролю Білоцерківської міської ради не надходили.

Оголошення про проведення засідання «Круглого столу» з обговорення проекту регуляторного акту – рішення міської ради «Про затвердження Порядку здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель територіальної громади м. Біла

Церква» 18 травня 2017 року о 14,00 год., за адресою: м. Біла Церква, вул. Я.Мудрого,15 у малому залі виконавчого комітету міської ради (3 пов.) оприлюднено на офіційному веб-сайті міської ради та її виконавчих органів <http://bc-rada.gov.ua> в розділі «АНОНСИ» 13.05.2017 року.

В результаті обговорення даного регуляторного акту присутніми було обговорено основні пункти вищезазначеного Порядку та винесено ряд суттєвих зауважень і пропозицій, які вирішено прийняти до відома та врахувати у процесі доопрацювання даного проекту рішення. Зокрема, визначення процедури попередження фізичних і юридичних осіб про проведення перевірок, відповідно до чинного законодавства України, співпраця управління самоврядного контролю з рядом структурних підрозділів міської ради, відповідно до їх функціональних обов'язків, а також взаємодія, під час здійснення контролю за використанням та охороною земель територіальної громади м. Біла Церква з державними органами, в тому числі і правоохоронними, та інше.

Виступили: Новогребельська І.В., Гнатюк В.В., Постівий С.О., Усенко О.П., Дорогань В.Л. детально обговорили особливості та наслідки прийняття даного порядку здійснення самоврядного контролю, висловивши ряд поправок та зауважень до вищезазначеного проекту.

Новогребельська І.В. запропонувала з урахуванням результатів обговорення, доповнень та всіх зауважень, які були зазначені присутніми на засіданні рекомендувати винести проект рішення на розгляд постійної комісії міської ради з питань інвестицій, регуляторної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації для отримання експертного висновку з подальшим розглядом проекту на постійній комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою та сесії Білоцерківської міської ради.

Вирішили:

Врахувати всі зауваження та доповнення до проекту регуляторного акту – рішення міської ради «Про затвердження Порядку здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель територіальної громади м. Біла Церква».

Винести проект рішення на розгляд постійної комісії міської ради з питань інвестицій, регуляторної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації для отримання експертного висновку з подальшим розглядом на постійній комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою та на сесії Білоцерківської міської ради.

Головуючий

Секретар



І.В. Новогребельська

І.І. Овчарук